
Резултати анкете о ефикасности и квалитету одржаних 

радионица, 2018/19. год. 

 Свеукупна оцена програма – 4,47 

 Рад водитеља семинара – 4,80 

 Корисност садржаја – 4,54 

 Теме семинара (обуке) – 4,31 

 Занимљивост садржаја – 4,31 

 Радионички начин рада – 4,36 

 Атмосфера у групи – 3,91 

 Услови за рад – 4,07 

Шта вам се највише допало? 

 скечеви, глума 

 свеукупан рад 

 радионица о дискриминацији 

 активности у групи 

 тајанствени пријатељи 

 начин на који је обрађена тема дискриминације 

 теме семинара 

 понашање едукатора према ученицима 

 едукатори 

Шта ће вам бити најкорисније од садржаја? 

 све научено 

 препознавање дискриминације 

 стереотипи и предрасуде 

 поштовање различитости 

 знање о насиљу 

Ваши предлози и сугестије: 

 наставите са позитивном енергијом 

 све похвале 

 да се радионице раде у већем и прегледнијем простору 

 више приче о насиљу 

 

Едукатори 

Немања Марковић 

Матеја Плазинић 

 

 


